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59% se déclarent en faveur d'une autorisation du recours à une mère porteuse pour les couples 

hétérosexuels. Un pourcentage qui tombe à 44% pour les couples homosexuels. Photo 

d'illustration REUTERS/Regis Duvignau 

Un sondage Ifop révèle que près de 6 Français sur dix sont pour 

l'autorisation du recours à une mère porteuse pour les couples 

hétérosexuels.  

C'est une opinion qui gagne du terrain dans l'Hexagone. Les Français se disent 

"majoritairement" favorables à la gestation pour autrui (GPA), selon un sondage Ifop pour 

franceinfo révélé ce vendredi.   

Les tendances divergent cependant en fonction de l'orientation sexuelle. Selon ces chiffres, 

59% se déclarent en faveur d'une autorisation du recours à une mère porteuse pour les couples 

hétérosexuels. Un pourcentage qui tombe à 44% pour les couples homosexuels. En outre, 

65% des sondés ont "une bonne image" des femmes qui choisiraient d'être mère porteuse.   

60% des Français pour la PMA étendue aux couples de femmes 

http://www.lexpress.fr/actualite/societe/famille/la-pma_1535300.html
http://www.francetvinfo.fr/societe/loi-sur-la-famille/gestation-pour-autrui/sondage-ifop-les-francais-sont-majoritairement-favorables-a-la-gestation-pour-autrui_2249615.html
http://lentreprise.lexpress.fr/rh-management/l-homosexualite-reste-un-sujet-tabou-dans-l-entreprise_1521475.html
http://www.lexpress.fr/styles/mariage/kim-kardashian-et-kanye-west-vont-avoir-un-troisieme-enfant-par-mere-porteuse_1920167.html
http://www.lexpress.fr/actualite/politique/gerald-darmanin-l-assure-il-mariera-bien-des-couples-de-meme-sexe_1912078.html


Selon 71% des interrogés, les enfants nés à l'étranger par mère porteuse doivent avoir "les 

mêmes droits que les autres enfants nés à l'étranger de parents français". Une opinion qui a 

progressé de sept points par rapport à l'année dernière.  

Concernant l'extension de la Procréation médicalement assistée aux couples de femmes, 60% 

des Français s'y disent favorables. Enfin, trois Français sur cinq ont un "sentiment de 

sympathie" à l'égard de la Gay Pride, appelée désormais la Marche des Fiertés, qui aura lieu 

ce samedi, à Paris.   

*Enquête réalisée auprès d'un échantillon représentatif de la population française de 1000 

personnes : https://adfh.net/wp-content/uploads/2017/06/114786_Pres_Ifop-

adfh_Gay_Pride_20.06.20171.pdf 

  

 

http://www.lexpress.fr/actualite/societe/famille/enfants-nes-par-gpa-a-l-etranger-la-france-a-nouveau-condamnee_1870584.html
http://www.lexpress.fr/actualite/politique/elections/la-republique-en-marche-promet-la-pma-a-toutes-les-femmes_1909136.html
http://www.lexpress.fr/actualite/societe/gay-pride-faire-plus-a-paris-pour-donner-de-la-visibilite-aux-personnes-lgbti_1918594.html
https://adfh.net/wp-content/uploads/2017/06/114786_Pres_Ifop-adfh_Gay_Pride_20.06.20171.pdf
https://adfh.net/wp-content/uploads/2017/06/114786_Pres_Ifop-adfh_Gay_Pride_20.06.20171.pdf

